

Экскурсия «Русский Берлин» - Рейхстаг, спектакль «Прекрасная Елена»

В рамках проведения недели русского языка лекторатом была организована поездка в Берлин, где студенты вместе с гостями из Таллиннского Университета посетили Рейхстаг.

Экскурсия по Рейхстагу, который является центром немецкой демократии, имела название «История здания Рейхстага и русские солдатские граффити». Студентам были показаны пленарный зал заседаний, рабочие помещения партий Бундестага, а также исторические надписи советских солдат, сохранившиеся на стенах здания со времени окончания Второй Мировой войны. Затем студентам дали возможность самостоятельно осмотреть купол Рейхстага.

После этого в помещении берлинской *Komische Oper* состоялся совместный обед и участники экскурсии посмотрели спектакль «Прекрасная Елена» композитора Жака Оффенбаха в современной инсценировке. Великолепная музыка и замечательная игра актёров никого не оставили равнодушными! Выражаем благодарность за организацию экскурсии заведующей лекторатом русского языка госпоже Елене Дорманн.

Павел Григорьев, ИВА, EUV

